

OBJAVA ZA MEDIJE, Zagreb, 1.4.2022.

## ZOOM ZAGREB NA Z1 TV: **NOVI CroElecto**

Najnovije ispitivanje javnog mijenja o stranačkim preferencijama Agencije 2X1 KOMUNIKACIJE, tema je emisije Zoom Zagreb Z1 televizije.

Prema rezultatima, HDZ, uoči rekonstrukcije Vlade te nakon uhićenja ministara i prijatnji pojedinim ministrima, na izborima bi podržalo 24.38 % ispitanika. SDP bi podržalo 17.24 %, a njima blisku platformu Možemo 11.58 %. MOST je izbor za 9.85%, a Domovinski pokret za 6.9 % ispitanih građana. Ispod 5 % su Hrvatski suverenisti s 2,96 %, IDS-u je odano 1,48 %, a Centar, stranku koju vode bračni par Puljak te Dalija Orešković broji 1,23 % potpore.

Preostale stranke i liste ispod su jednopostotne potpore. Zabilježen je visok udio neodlučnih – čak 18,97 %.

U političkom magazinu "Zoom Zagreb" urednice i voditeljice Sanje Hrvojević Beganović anketu su komentirali Robert Bosak i Zoran Pucarić , politički analitičari.

Nakon 2000- te godine ovo je najveći broj neodlučnih birača, kazao je Bosak, i taj će trend nastaviti rasti. Dodao je i kako je primjetno da su osim Domovinskog pokreta koji raste, i Mosta koji stagnira, sve ostale stranke u padu.

### **PUCARIĆ: NEMA SUSTAVNIH POLITIKA**

Pucarić je komentirao kako su rezultati ankete očekivani. HDZ opterećen aferama gubi određen broj odanih glasača koji onda radije svoj glas neće dati nikome, dakle, djeluje demotivirajuće. Ne vidimo sustavne politike koje stranke imaju i žele provoditi , nemamo nikakvih reformi , ništa osim gašenja požara, naglasio je Pucarić. Možemo u javnim nastupima izbjegava kritizirati HDZ, primjerice u emisijama u kojima se raspravlja o nekakvim promašajima, oni se, recimo, ne pojave – dodao je.

### **BOSAK: ONO ŠTO HDZ GUBI – DOBIVA DOMOVINSKI POKRET**

Robert Bosak naglasio je, uspoređujući današnju s anketom od početka ožujka, kako je iznenađen jer je očekivao da će i Domovinski pokret imati određeni pad rejtinga, no vidljivo je, dodaje Bosak, kako ono što HDZ gubi, dobiva Domovinski pokret. „HDZ-ovim biračima najveći problem predstavlja neprirodna koalicija s SDSS-om i na tragu toga HDZ je na određen način razbio svoj koalicijski potencijal na desnoj strani.”

### **BOSAK: REJTING HDZ-a NEPOPRAVLJIVO JE NARUŠEN**

Na pitanje kako će se svi ovi događaji i pad rejtinga reflektirati na sam HDZ, Bosak je ustvrdio da je gubitak gotovo 11% u godini i pol dana, s obzirom da je HDZ bio na 35% u nekom trenutku, nepopravljiv.

### **PUCARIĆ: KOALICIJA HDZ-a I SDSS-a JE NEPRIRODNA**

Zoran Pucarić komentirao je i HDZ-ovu koaliciju s SDSS-om, nazvavši je „protuprirodnom, na neki način”, jer, kako kaže, smatra da većina birača koja je glasala za HDZ, nije svoj glas željela dati SDSS-u. I Bosak se složio da je neprirodno da HDZ ulazi u koaliciju s SDSS-om, a ne s DP-om koji im je svjetonazorski bliži. Andrej Plenković takvom koalicijom Domovinskom pokretu otvara prostor rasta upravo na tom nezadovoljstvu, dodaje Pucarić. Bosak zaključuje kako nitko nije brže uništio koalicijski potencijal od samog Plenkovića.

### **BOSAK: IZBORI U SPLITU BITI ĆE UVERTIRA U PRIJEVREMENE PARLAMENTARNE IZBORE**

Što se tiče situacije u Splitu, ostavke gradonačelnika Puljka i dogradonačelnika Ivoševića, Pucarić je mišljenja kako svojim potezom definitivno najviše riskira Ivica Puljak, a Bosak je stava da prijevremeni izbori u Splitu najmanje odgovaraju HDZ-u, te da će izbori u Splitu biti uvertira u prijevremene parlamentarne izbore.

### **PUCARIĆ: CIJENA IZBORA NE SMIJE BITI PRESUDNA**

Pucarić je napomenuo kako ne misli da cijena izbora treba biti presudna u parlamentarnim društvima, koliko god da izbori koštali, ako postoji potreba za novim izjašnjavanjem građana, izbori se moraju održati, kaže.

## **BOSAK: SAMA REKONSTRUKCIJA VLADE POKAZUJE DA NEŠTO TREBA MIJENJATI**

Ova rekonstrukcija, po meni će biti samo kozmetička, smatra Bosak i dodaje kako bi bilo najmoralnije da se raspišu prijevremeni izbori. „Ako oni imaju što kažu da imaju, i ako su tako jaki na terenu, neka to dokažu na izborima!”